



Ladies Prayer
INTERNATIONAL



聯合五旬節教會

2024年六月



等候主

由 Kay Burgess



“候耶和華的人必重新得力，他們必如鷹展翅上騰，他們奔跑卻不困倦，行走卻不疲乏。”（以賽亞書 40:31）

在西班牙語中，「期待」和「等待」的字是一樣的 - esperar。它意味著帶著期待等待，與信任（confiar）和相信（creer）是同義詞。

我們通常在英語中說，懷孕的女人是「expecting（期待）」一個孩子。雖然我們知道她的子宮內正在進行著創造性的奇蹟般的工作，這在一定程度上是超出了她的人類控制範圍，但一個明智的女人知道，她在等待的同時必須忙碌而負責。她應該正確飲食，以便她的孩子得到營養。她應該準備好育嬰室、衣物以及許多不同的物品和變化，為新寶寶的到來做好準備。她不應該只是坐在那裡等待九個月，等待她的孩子到來，而不做出必要的準備。

我們在主耶和華那裡“等待”，但帶著積極的期待。我們信任地等待著祂在我們的孩子身上做祂的主權工作，但是我們在等待時必須忙碌！我們必須致力於培養、教育、引導、建立和「撫養」我們的孩子，使他們得到適當的準備和定位，以迎接上帝在他們生命中的計劃。今天比以往任何時候都更需要我們不可找到只是坐在那裡無助地等待的人，如果我們沒有投入必要的時間和精力來拯救他們，結果肯定會令人失望。

我在聖經中看到許多女人在等待時忙碌，因此在他們的孩子身上看到了奇蹟般的結果。約基別秘密生下嬰兒，把他藏起來，建造一隻方舟，並為年幼的摩西制定計劃，儘管知道她與他在一起的時間很短。然而，她與他在一起的時間是如此有效，以至於後來他拒絕了自己的皇家傳承，選擇成為上帝的兒子。

漢娜祈禱，得到了上帝的答復，回到家裡為分娩做準備。她也利用了與兒子在一起的短暫時間，然後將他交還給上帝的家 - 以至於撒母耳成長為以色列最後一位法官和最偉大的先知。

甚至是瑪利亞，如此年輕，也足夠明智，主動尋找一個年長的堂兄姐，可以理解她的處境並給予她神聖的建議。

我們不應該試圖幫助上帝完成祂主權的部分 - 想想撒拉和夏甲 - 這將為我們帶來災難性的結果，就像對撒拉一樣。如果上帝應許了，祂會按照祂的時機和祂的計劃來完成 - 在這個過程中不需要我們的人為幹預。但這確實需要我們對上帝的信心和一致的堅定信念，祂會實現祂的應許。

所以，當你等待時，請繼續祈禱、相信並工作。為上帝給你的應許鋪路。為那些將要回來的迷途子弟保持家庭的溫暖。上帝對祂的應許不是懶惰的，祂希望我們的子女得救。

註：凱伊·伯吉斯（Kay Burgess）是一位資深的傳教士妻子，已在西班牙與丈夫一起服務了 35 年以上，並擔任地中海地區的區域協調員。她是一位兒子的自豪母親，一位可愛的媳婦，一隻名叫露西的強大雪納瑞犬的主人，現在還是寶寶波士頓的自豪外婆。

等候主

由 Anne Johnston



「但那等候耶和華的必從新得力。他們必如鷹展翅上騰，他們奔跑卻不困倦，行走卻不疲乏。」（以賽亞書 40:31）

我們生活在一個希望一切立即發生的世界。我們不想等待。廣告大聲喊著「現在購買，以後付款」。有很多人深陷信用卡債務，因為他們聽從了這個吸引人的呼籲。我們不再自己做飯，而是依賴冷凍速食食品，它們可以很快在微波爐中加熱。

你有多少次打電話詢問資訊或幫助，卻被放在等待中？我們都討厭這個消息：「您的來電對我們很重要，請繼續保持在線，很快就會有人接聽。」我們通常會因為沒有時間等待而感到沮喪而掛斷電話。

在聖經中，我們有人們祈禱的例子，向上帝求答案，然後必須等待，直到他們得到所需的東西。亞伯拉罕和撒拉等了多年才得到以撒。以撒和利百加結婚多年後，雅各和以掃出生。約瑟夫在等待上帝實現他的夢想時一直忠實地服事。

當我們為迷失在世界中的子女祈禱時，我們希望他們能「今天」回歸。通常，我們向上帝提出了祂可以接觸到他們的方式。當等待看起來很困難時，請記住，主對我們和他們都有一個完美的計劃。他知道未來。我們必須永遠不停地為他們的救恩祈禱，但是我們必須把「在哪裡、如何、何時」留給他。

我找到了這段有趣的關於以賽亞書 40:31 的引用。

「乍一看，我們應該期望它從行走到奔跑，然後飛行。但這個順序被顛倒了。行走比上騰更困難！每個騎自行車的人都會告訴你，最艱難的任務是保持自行車行走的速度。

上帝的方式不是我們的方式，但祂的方式總是最好的。他不願意任何人淪喪。他比你我更愛那些迷途的兒子或女兒。如果你真誠地尋求主，並從祂那裡得到了應許，請堅定地相信祂並信任祂處理細節。我們不知道明天會發生什麼，但他知道。繼續行走，繼續等待。

腓立比書 1:6 告訴我們：“我深信那在你們心裡動了善工的，必成全這工，直到耶穌基督的日子。”

註：安妮約翰斯頓（Anne Johnston）是新不倫瑞克省 UPBI（現在是東北基督教學院）的畢業生，是一位傳道人的孩子，幾乎一生都參與福音工作的各個方面。她是三個孩子和六個孫子的母親，她參加了位於魁北克省 Pointe Claire 的西島聯合五旬節教會。安妮也曾在女兒莉安格蘭特（Liane Grant）的 The King's Translators 公司工作。

等待

由 Dee Rodgers



詩篇 27:14 “你們要等候耶和華；當壯膽，他必堅固你們的心。你們要等候耶和華。”

等待是我們身為上帝創造物必須學會的最困難的事情之一！從新生兒到我們現在的年齡—我們都不願意等待！

年齡通常不會改變這種不耐煩和堅持要照我們自己的方式行事的態度。我們都希望事情按照我們認為應該的方式發展。我們的需求、我們的計劃、我們的夢想，如果被打斷或改變，會為我們的生活帶來混亂。但上帝要我們把一切都交給祂。祂要求我們信任祂。把一切留在他腳前。

我們都渴望把一切都交給他，並告訴他我們會做的，我們也做到了——暫時的。但是，當我們的世界發生顛覆時，學會把它留在那裡並等待的過程是我們所有人都必須學會的一課。我們知道聖經，但通常我們與上帝的交流開始聽起來像是耶利米哀歌第三章。

當疾病攻擊你時，或者更難的是，我們的親人、配偶或孩子時，我們就開始學習等待。這個學會真正把它交給他的過程是很緩慢的。那時我們學會深深地尋找我們在祂的話語中聽到和讀到的應許。我們做出選擇—每天，有時每小時，選擇信任，並學習等待耶和華。我們並不總是得到即時的答案。奇蹟可能不會在我們期望的時候出現。我們可能會看到上帝把我們所愛的人帶回家，而那不是我們想要的答案，也不是我們計畫的方式。隨著月份和年份的流逝，我們學會了在一些我們想要改變的情況下，上帝的計劃是更好的方式。然而，在那時要繼續信任和相信這是最好的並不容易。

我記得我第一次真正需要堅強的時候。看著我父親在很小的時候就失去了視力。很多人為他祈禱，並預言他會被醫治。他的信心很高，但他醒來時問題仍然存在。他曾經有一個牧師告訴他，給他一點鼓勵，“有時，當你沒有立即得到醫治時，要相信、信任上帝，並保持完整，比得到醫治然後回到“正常生活”要困難得多。”他在與上帝同行中從未動搖過，他最後一次參加的禮拜是在主面前跳舞，閉著眼睛讚美他，當他睜開眼睛時，他仍然看不清楚，但在他經歷過的祝福中歡喜。當我接到他幾個小時後去世的電話時，我感到沮喪，發現自己在質疑上帝。那不是應該的方式。我被告知他“被醫治了”，我知道這是真的，但我必須學會以前從未學會過的方式來信任。

我面對過其他動搖我世界的事。在耶利米哀歌的同一章節中，耶利米抱怨並列舉了所有困擾他的麻煩時，我們讀到了聖經中最常引用和令人鼓舞的經文之一。「我記念這事，心裡就有指望。」-「他的憐憫不致斷絕- 他的慈愛永不止息，他的恩典是新的每早晨；你的信實極廣。」-「耶和華待等候他的人，好。……」

在過去的七、八年裡，我一直在學習等待上帝，並在一個全新的境界中信任祂。當我覺得自己無法再忍受時，詩篇 61:2-3 的部分已經成為我的口頭禪。「我心在受苦的時候，求你引我到那比我更高的磐石上。因為你作過我的避難所。」在夜晚，他在那裡。在急診室裡，他在那裡。當我無法與其他人分享負擔，而沒有其他人在周圍時，上帝在那裡。禱告- 我奔向的磐石，只是與他交談，告訴他，「我仍然信任你，我無法靠自己做到這一點，我又來了，- 我需要你！」我進入我的車時無助而崩潰，我可以在我的一天的下一個地方下車，擁有一種不是我的力量。

腓立比書 4:13 說，「我靠著那加給我力量的，凡事都能做。」聖經中的許多應許都取決於我們學會信任祂並等待祂。讚美他。在山谷中敬拜他，他將幫助我們攀登我們面臨的山。「我要論到耶和華說：祂是我的避難所，是我的山寨，是我的神，是我所倚靠的。」詩篇 91:2

註：迪·羅傑斯（Dee Rodgers）是密西西比州新奧爾巴尼聖殿（The Sanctuary）的活躍成員。她結婚 47 年，是兩個孩子的母親，四個孫子的祖母 - 一個六歲的孩子，和七歲的三胞胎！她在教會的青少年主日學課上任教，並享受閱讀、繪畫、縫製、以及陶藝課程！

來自編輯
Debbie Akers Robbins



上帝正在做大事！

上帝正在打開許多扇門，現在可以通過以下方式獲取本時事通訊：
英語、阿拉伯語、簡體中文、繁體中文、捷克語、荷蘭語、斐濟語、菲律賓語、法語、德語、希臘語、意大利語、日語、波蘭語、葡萄牙語、羅馬尼亞語、西班牙語、斯里蘭卡語、斯瓦希里語、瑞典語和泰語。
請幫助我們為更多的翻譯祈禱！

如果您希望收到此時事通訊，請將請求發送至
debiakers@aol.com 或 LadiesPrayerInternational@aol.com
我們很高興將您添加到我們的郵件列表中！



Like us on Facebook

親愛的禱告小組組長，請在 Facebook 上訪問 Ladies Prayer International 並“贊”我們的頁面！

另外，請邀請您的小組訂閱此免費時事通訊：[Ladies Prayer International](#)
或電郵請求至: debiakers@aol.com

請與您的教會、朋友和家人分享此信息。感謝您參與這個蓬勃發展的禱告事工，並幫助我們宣傳免費通訊和 Facebook 頁面！



我們是誰 . . . 從 1999 年：女士們祈禱國際是由婦女從全世，每個月的第一個星期團結起來，集中祈禱我們的孩子和當地的教堂和社區的孩子們。

我們的使命 . . . 我們承諾精神保鮮這一代及和以後和精神恢復的前代。

我們需要 . . . 致力於的婦女誰能聯合起來在每個月的第一星期一，集中祈禱為她們的孩子。

三項禱告的重點 . . .

- 我們的孩子的拯救（以賽亞書 49:25；詩篇 144:12；以賽亞書 43:5-6）。
- 她們夠老的時候採取的因信（約翰一書 2:25-28；雅各書 1:25）。
- 他們進入主的收穫部（馬太福音 9:38）